



Движение Первых открывает прием заявок на Летние слеты семейного сообщества «Родные – Любимые»

Движение Первых 21 апреля открывает прием заявок на участие в Летних слетах семейного сообщества «Родные – Любимые». Мероприятие пройдет с 7 по 22 июля в уникальном заповеднике, сохранившем первозданную красоту природы — Национальном парке «Смоленское Поозерье». Летние слеты по традиции объединят семьи из разных регионов нашей страны. Более 1000 человек – дети, родители, бабушки и дедушки проведут время вместе с пользой и найдут новых друзей.

«Летние слёты семейного сообщества Движения Первых «Родные -Любимые» в Национальном парке «Смоленское Поозерье» объединят более 1000 участников из разных регионов страны. Родители смогут обменяться опытом воспитания, организации семейного досуга, дети – получить новые полезные навыки для жизни, найти единомышленников для реализации инициатив. Уверен, атмосфера палаточного лагеря, пешие походы, вечерние песни у костра – это то, что семьи увезут с собой и сохраняют в памяти на долгие годы», – сказал Герой России, участник программы «Время героев», председатель правления Движения Первых **Артур Орлов**.

Летние слеты пройдут в три смены. Участники смогут отойти от привычного формата общения детей и родителей и узнают друг друга с новой стороны. Родители смогут обменяться своим опытом воспитания, организации семейного досуга, а также найти единомышленников для реализации инициатив. Атмосфера палаточного лагеря, пешие походы, вечерние песни у костра – это то, что семьи увезут с собой и сохраняют в памяти на долгие годы.

Детей и взрослых на каждой из смен ждет насыщенная программа: семейные игры, спортивные состязания, просветительские программы, мотивационные встречи, тренинги, мастер-классы и творческие вечера.

Специальным форматом станет фестиваль 8 июля, посвященный Дню семьи, любви и верности. Участниками фестиваля станут также активные семьи Смоленской области. Всех гостей фестиваля ждет атмосферная программа, включающая игры, выступления творческих коллективов, мастер-классы по декоративно-прикладному искусству.



Принять участие в летних слетах можно всей семьей. Для этого необходимо [подать заявку на сайте](#) и приложить к ней конкурсную работу – видеовизитку. На видео участники должны ответить, какие совместные увлечения есть в их семьях, рассказать о традициях, которые передаются из поколения в поколение, и какие инициативы они хотели бы реализовать вместе с Движением Первых.

Впервые Летние слеты семейного сообщества «Родные – Любимые» прошли летом 2024 года. Тогда участниками стали более 1 000 человек из разных уголков России.

Одна из главных ценностей Движения Первых – крепкая семья, основанная на российской культуре отцовства и материнства, уважающая многодетность, где все поколения с заботой относятся друг к другу.

Участников Движения, их родителей, бабушек и дедушек объединяет семейное сообщество Движения Первых «Родные – Любимые», которое основывается на сотворчестве детей и взрослых, диалоге поколений, сохранении традиционных российских ценностей.

Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодёжи «Движение Первых» – крупнейшее в Российской Федерации сообщество детей, подростков и взрослых, объединяющее государственные и общественные институты для формирования единой воспитательной среды школьников и студентов профессиональных образовательных организаций.

Участниками Движения Первых являются более 11 млн человек. На регулярной основе в 89 регионах России работают около 50 тыс. первичных отделений. В 2024 году мероприятия Движения охватили более 10 млн человек.

Работа Движения реализуется в добровольной занятости детей и молодежи во внеучебное время в образовательных организациях, в организациях культуры,



физической культуры и спорта, молодежной политики, социальной защиты и на предприятиях.

Движение Первых реализует Программу воспитательной работы с детьми и молодежью на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, национального культурного и исторического наследия и принципа неразрывной связи поколений, в целях создания единого воспитательного пространства равных возможностей для всестороннего развития и самореализации детей и молодежи, формирования у участников навыков, полезных для практического применения и профориентации.

Проекты Движения Первых реализуются по Национальному проекту «Молодёжь и дети» федеральных проектов «Мы вместе (воспитание гармонично развитой личности)» и «Россия - страна возможностей». Среди них - Всероссийский проект «Большая перемена», Всероссийский проект «Первая помощь», Всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0», Всероссийский проект «Юннаты Первых», Всероссийский проект «Хранители истории», Всероссийский театральный проект «Школьная классика», Всероссийский проект «МедиаПритяжение», программа «Мы – граждане России!», Всероссийский проект «Вызов Первых», Всероссийский проект «Походы Первых. Больше, чем путешествие», образовательно-туристская программа «Университетские смены», Всероссийский проект «Благо твори», продюсерский центр «Звучи», Всероссийский проект «Первые в науке», Всероссийский проект «Безопасность в Движении».

Фотоматериалы:

<https://disk.yandex.ru/d/XSO2InoU1xGVYA>

Контактная информация для СМИ:

Тымыров Дмитрий Владимирович – специалист по коммуникациям Движения Первых
Конт.тел: 89644237123